
gebruiksaanwijzing BS5

GEBRUIKSAANWI
 
Eigenschappen 
– Gemakkelijk
– LED uitgang
– Overspanni
– Bi-directione
– Status ingan
 
Aansluiting: 
De BS kan gebruikt 
BS gebruikt worden 
De BS is een hoog v
gebruikt worden zal 
100% geladen toest
langzaam oplopen n
zal de schakelaar sl
caravans e.d., aange
zakken en dus de sc
accu blijft dus altijd 
 
Bi-directionele we
De Battery Seperato
heeft op uw tweed
seconden hoger wor
stil staat/ligt. In dit
schakelaar openen a
 
Starthulpcontact: 
De Battery Separato
aansluiting (Status) 
starten. In plaats va
 
Spanningsafhanke
In sommige voertuig
is. Ook hierbij is de 
uw accessoires. Indi
sluiten en de access
 
Accu/accessoires 
Alle types Battery 
spanningsregelaar v
kan/zal de accu en 
hiermee dus onnodig
 

• Aansluitconta
A1 Hoofd/st
A2 Hulp acc
Status 3 modi 
  
  
LED LED aans
Min Minus aa
 
WAARSCHUWING
De BS-500 mag allee
voor het werken me
Gebruik voor de acc
neem draden van ee
de aansluitingen. Bij
aansluiting van de a
voor elke aansluiting
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IJZING BATTERY SEPE

ke installatie –
g –
ng beveiliging –
ele werking –
ng met 3 modi: Normaal,

worden in situaties waar
als spanningsafhankelijke

vermogen mechanische s
de separator “kijken” na

tand een spanning hebbe
naar de maximum laadspa
luiten. Nu zal ook de tw
esloten op de tweede ac
chakelaar weer openen. D
100% vol. 

erking: 
or heeft nog een tweede 
de accu, wat voorkomt 
rdt dan 13,2V (26,4V) oo
t geval blijft ook uw sta
als de spanning minimaal 

or heeft nog een extra 
via de startschakelaar 

n de start schakelaar is e

elijke schakelaar: 
gen is het gewenst dat a
BS zeer eenvoudig bruikb
ien nu de accu geladen w
oires voorzien van spann

beveiliging: 
Separatoren hebben 

an de dynamo defect raa
de aangesloten accessoi
ge schade! 

acten: 
tart accu Plus aansluiting
u Plus aansluiting of, indi

1 – Contact aan de plu
2 – Geen spanning op
3 – Contact aan de m

sluiting voor het op afsta
ansluiting. PAS OP!! Deze 

G: 
en door vakbekwame inst
t accu spanningen. 
cu en accessoires aanslui
en voldoende diameter (z
j slecht aansluit materia

accu kan uw systeem zw
g! 

ERATOR BS500 Univers

Start hulp mode  
Automatische spanning 
Laag stroom verbruik 
Klein formaat  

, aan of uit   

rbij 2 accu’s aanwezig zij
e schakelaar. 
schakelaar welke door ee
aar de accu spanning van
en van ca. 12,6V (25,2V)
anning van ca. 14,4V (28

weede accu mee geladen
ccu. Wanneer het voer-/v
Dit gebeurt als de spannin

unieke gebruiksmogelijk
bij boten en campers, z
ok de startaccu worden b
rt accu in optimale cond
 60 seconden onder de 1

aansluiting, als u gebr
verbindt met de plus, z

er een Remote Control Pa

alleen op een extra aansl
baar door één aansluiting
wordt zal de accu spannin
ning. 

een unieke beveiliging 
akt zal de laad spanning r
ires beschadigen. De BS 

. 
ien gebruikt als spanning
us, relais gesloten. 

p deze pen, normale werk
in, relais blijft uit. 
nd uitlezen van de status
 moet altijd worden aang

tallateurs / monteurs wo

itingen voldoende stevige
zie Technische gegevens)
al en te dunne draden k

waar beschadigen. Zorg d

sal Autodetect 12/24V

detectie 12V/24V 

  

jn, bijvoorbeeld in boten,

en microprocessor gestuu
n de start accu. Een acc
. Wanneer het voer-/vaa

8,8V). Als de spanning m
n worden. Alle accessoire
vaartuig stil gezet wordt
ng minimaal 60 seconden

kheid. Indien u in uw toe
zal als de accuspanning
bijgeladen. Dit is vooral 
ditie en zal zo snel als 

12,8V (25,6V) zakt. 

ruik wil maken van de s
zal de Separator de twe
aneel leverbaar. 

uiting spanning beschikb
g aan te sluiten op de sta
ng snel stijgen boven de 

voor de tweede accu
ruim boven de toegestan
zal echter de schakelaar

 afhankelijke schakelaar, 

king (spanning afhankelijk

s van het relais (aan of ui
gesloten. 

rden aangesloten die op 

e kabelaansluitingen (He
) zodat er geen overbodi
kan de BS beschadigen. 
dat de kabels goed beves

V 

, caravans en campers. O

urd wordt. In het geval d
u die niet geladen wordt
rtuig gestart wordt zal de
inimaal 5 seconden 13,2V
es zijn, zoals gebruikelijk
t zal na enige tijd de acc
n 12,8V (25,6V) of lager 

epassing een acculader a
g van de tweede accu m
een voordeel als u ergen
de accu lader verwijdert

starthulp-optie. Als u de
eede accu bijschakelen t

baar is indien het voertuig
artaccu en de andere aan
13,2V (26,4V) en zal de 

u en de accessoires. 
ne accuspanning kunnen 
r onmiddellijk openen en

de accessoire aansluiting

k). 

it). 

de hoogte zijn van de vo

eavy Duty koper kabelsch
ige warmteontwikkeling o
Kortsluiting tussen de p

stigd zijn! Gebruik altijd 

Ook kan de 

dat 2 accu’s 
t zal in een 
e spanning 
V(26,4V) is 
k in boten, 
cuspanning 
is. De start 

angesloten 
minimaal 5 
ns erg lang 
t wordt de 

e starthulp 
tijdens het 

g in bedrijf 
nsluiting op 
schakelaar 

Indien de 
stijgen. Dit 
n voorkomt 

g. 

oorschriften 

hoenen) en 
ontstaat bij 

plus en min 
zekeringen 

TECHNIS

Voedingss
Aansluit b
Overige a
Kabel adv
Continu s
Piek stroo
Inschakel
Inschakel
Uitschake
Snelle uit
Vertraging
Uitschake
Contacten
Stroomve
Stroomve
inschakel 
Gewicht
Afmetinge
 
Accessoi
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SCHE GEGEVENS 
 

spanning 
bouten accu’s 
aansluitingen 
vies 
stroom 
om 
 spanning 
 vertraging 

el vertraging 
schakeling bij 
g snelle uitschakeling
eling bij over voltage
n  
erbruik relais open
erbruik relais dicht

stroomverbruik
 

en  

ires (optioneel)

10-bits nauwkeurige 
Autodetect 12/24V 
M8 
6,3mm vlakstekers 
Minimaal 50mm² koperd
500A 
2000A / 250msec 
13,2V bij 12V    (26,4V  
5 sec 
60 sec 
11,8V 
4 sec 
16V bij 12V  (
Gasdicht 
1,8mA bij 12V   (2,0mA 
160mA bij 12V  (100mA 
3A max 100msec @ 12V
417 gr 
(L) 80 mm x (B) 70 mm 

Schakel paneel met LED 

µProcessor 

draad 

bij 24V) 

(32V bij 24V) 

bij 24V) 
bij 24V) 

V  (1,5A max 100

x (H) 72 mm 

indicator            

0msec @ 24V) 
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OWNER’S MANUA
 
Specifications 
– Easy installa
– LED output 
– Overvoltage
– Bi-directiona
–  Status inpu
 
Connection: 
The BS can be used
be used as a voltage
The BS is a micropr
voltage of the prim
approximately 12.6 
voltage of approxim
the auxiliary battery
the auxiliary battery
again. This happens
battery always rema
 
Bi-directional ope
The Battery Separa
auxiliary battery (oft
minimum of 5 secon
period. In this case 
open if the voltage d
 
Start help contact
If you wish to make
terminal (Status) via
Instead of the start 
 
Voltage-dependen
In some vehicles it 
very easy to use in t
the battery is now 
accessories will be p
 
Battery/accessory
All our battery sepa
regulator becomes d
battery and the atta
from occurring! 
 
 Terminal cont
A1 Main/prim
A2 Auxiliary 
Status 3 modes 
  
  
LED LED conn
Min. Minus co
 
WARNING: 
The BS-500 may on
battery voltages. 
Use sufficiently sturd
conductors are of su
Poor quality materia
of the battery could
connection! 
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AL BATTERY SEPARATO

ation –
–

e protection –
al operation –
ut with 3 modes: Normal,

 in situations where two 
e-dependent switch. 
rocessor-controlled high-

mary battery. A battery t
V (25.2 V). When the ve
ately 14.4V (28.8V). If th

y will also be charged at 
y. When the vehicle/boat
s when the voltage reach
ains 100% charged. 

eration: 
tor has a second uniqu
ten the case in boats an
nds the auxiliary battery
your primary battery al

drops below 12.8 V (25.6

t: 
e use of the start help op
a the start switch to the 
switch an optional remot

nt switch: 
is desirable that power i
this situation by connecti
charged the battery vo

powered. 

y protection: 
arators have a unique sa
defective, the charging v
ached accessories. Howe

tacts: 
mary battery plus termina
battery plus terminal or, 

1 – Contact on plus, re
2 – No power on this 
3 – Contact on minus,

nection for the remote re
onnection. TAKE CARE! Th

ly be installed by compe

dy cable connections (he
ufficient diameter (see te
ls and excessively thin co

d seriously damage your 

  

OR BS500 Universal Au

Start help mode  
 Automatic voltage dete
Low Power use 
Small size   

, on or off  

batteries are present, fo

power mechanical switch
that is not being charge
ehicle or a boat is started
he voltage is 13.2 V(26.4
the same time. As is us
t has stopped, after a w
hes 12.8 V (25.6 V) or lo

ue function. If in your a
d campers), once the vo

y is also charged. This is 
so remains in optimum 

6 V) for a minimum of 60 

ption the battery separato
plus terminal, the separa

te control panel can be su

is only available via an e
ng one terminal to the pr

oltage will quickly rise a

afety system for the aux
voltage can rise well abo
ever the BS will immediat

al. 
if used as a voltage-depe
elay closed. 
pin, normal operation (vo
, relay remains closed. 
eading of the status of the
his must always be conne

etent electricians/mechan

eavy duty copper cable ey
echnical data) so that the
onductors may damage t
system. Make sure that

utodetect 12/24V 

ection 12 V/24 V 

r example in boats, carav

h. If two batteries are u
ed will (in a 100% cha
d the voltage will slowly 
4V) for a minimum of 5 s
sual in boats, caravans et
while the battery voltage
ower for a minimum of 

application you have a b
oltage of the auxiliary bat

a particular advantage 
condition and once the 
seconds. 

or has yet another conne
ator will also switch in th
upplied. 

extra terminal when the v
rimary battery and the ot
above 13.2 V (26.4 V) a

iliary battery and the ac
ove the allowable battery
tely open the switch and

endent switch, the access

oltage-dependent). 

e relay (on or off). 
ected. 

nics who are aware of the

yes) for the battery and a
ere is no excessive develo
he BS. A short circuit bet
t the cables are securely

vans and campers. The B

used the separator will 'lo
rged condition) have a 
increase to the maximum

seconds, the switch will c
tc. all accessories are co
e drops and thus the sw
60 seconds. Therefore t

battery charger connecte
ttery exceeds 13.2 V (26
if you remain stationary 
charger is removed the 

ection. If you connect the
he auxiliary battery durin

vehicle is operating. The
ther terminal to your acce
and the switch will clos

ccessories. If the generat
y voltage. This can/will d
d prevent this unnecessa

sory  terminal. 

e regulations for working

accessories and make su
opment of heat at the co
tween the plus and minu
y fixed! Always use fuses

BS can also 

ook' at the 
voltage of 

m charging 
close. Then 
onnected to 
witch opens 
he primary 

ed to your 
6.4 V) for a 

for a long 
switch will 

e start help 
ng starting. 

e BS is also 
essories. If 
se and the 

tor voltage 
amage the 
ry damage 

g with high 

ure that the 
onnections. 
s terminals 
s for every 

TECHNIC

Supply vo
Connectin
Other ter
Cable rec
Continuou
Peak curr
Switch-in 
Switch-in 
Switch-ou
Fast switc
Fast switc
Switch-of
Contacts
Current u
Current u
Switch in 
Weight
Dimensio
 
Accessor
 
 

CAL DATA 
 

oltage 
ng bolts for batteries
minals 
ommendation
us current 
rent 
voltage 
delay 

ut delay 
ch-off at 
ch-off delay 
ff for overvoltage

 
se with relay open
se with relay closed
current use 

 
ns  

ries (optional)

10-bits accuracy µPro
Autodetect 12/24 V 
M8 
6.3 mm spade terminals
Minimum 50 mm² coppe
500 A 
2000 A / 250 msec 
13.2 V for 12 V    (26.4 V
5 sec 
60 sec 
11.8 V 
4 sec 
16 V for 12 V  (
Gas-tight 
1.8 mA for 12 V   (2.0 m
160 mA for 12 V  (100 m
3 A max 100 msec @ 12
417 g 
(L) 80 mm x (B) 70 mm 

Switch panel with LED in

ocessor 

 
er wire 

V  for 24 V) 

(32 V for 24 V) 

mA for 24 V) 
mA for 24 V) 
2 V       (1.5 A max 100 m

x (H) 72 mm 

ndicator             

msec @ 24 V) 
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MODE D’EMPLOI S
 
Caractéristiques 
– Installation 
– Sortie LED 
– Sécurité de 
– Fonctionnem
– Entrée état 
 
Raccordement : 
Le séparateur de ba
camping-cars par ex
Le BS est un cont
séparateur va "regar
environ (25,2 V) dan
à la tension de charg
contacteur se ferme 
tous les accessoires
quelque temps et le
minimum 60 second
 
Fonctionnement b
Le séparateur de ba
batterie sur votre d
également chargée 
avantage certain lors
chargeur de batterie
secondes. 
 
Contact d'aide au 
Le séparateur de bat
Si vous connectez le
la deuxième batterie
 
Contacteur à tens
Dans certains véhicu
véhicule est en marc
démarrage et l'autre
(26,4 V), le contacte
 
Sécurité batterie/
Tous les types de sé
de tension de l'alter
endommager/endom
éviter ainsi tout dom
 
 Bornes 
A1 Positif ba
A2 Positif ba
Etat 3 modes 
  
  
LED Raccorde
Min Négatif. A
 
AVERTISSEMENT 
Le BS-500 peut uniq
des tensions de batt
Pour le raccordemen
renforcées) et prene
chaleur aux raccorde
négatif et le positif d
des fusibles pour cha
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SEPARATEUR DE BATT

facile –
–

surtension –
ment bidirectionnel –
avec 3 modes : normal, 

atteries (BS) peut être u
xemple. Le BS peut égale
tacteur mécanique de fo
rder" la tension de la bat
ns une situation chargée 
ge maximale de 14,4 V (
et la deuxième batterie e

s sont raccordés à la deu
e contacteur se rouvre. I
es. La batterie de démar

bidirectionnel : 
atteries offre en outre u
deuxième batterie, ce qu
si la tension de la deux
sque vous restez très lon
e est enlevé, le contact

démarrage :   
tterie possède en outre u

e raccordement d’aide au
e lors du démarrage. Un p

sion variable : 
ules, il est souhaitable q
che. Le BS est dans ce c
e sur vos accessoires. Si l
eur se ferme et fournit du

/accessoires : 
éparateurs de batteries o
nateur est défectueux, la

mmagera la batterie et le
mmage inutile ! 

: 
atterie de démarrage/prin
atterie de secours ou, si u

1 – Contact sur le pos
2 – Pas de tension sur
3 – Contact sur le nég

ement LED pour la lecture
ATTENTION !! Cette born

: 
quement être raccordé pa
terie. 
nt de la batterie et des a
ez des fils d'un diamètre
ements. Un matériel mal
de la batterie peut endom
aque raccordement ! 

TERIES BS500 Univers

Mode d’aide au démarra
Détection automatique 
Consommation électriqu
Petit format  

marche ou arrêt  

utilisé lorsqu'il y a 2 batt
ment être utilisé comme 
orte puissance piloté pa
tterie de démarrage. Une
à 100 %. Lorsque le véh

(28,8 V). Lorsque la tensi
est chargée. Comme c'es
uxième batterie. Lorsque
Il faut pour cela que la t
rrage reste donc toujours 

ne deuxième possibilité 
ui est courant avec un b
xième batterie est supéri
ngtemps à l'arrêt. Votre b
teur s'ouvre lorsque la te

un raccordement supplém
 démarrage (état) au pos
panneau de télécommand

ue la tension soit unique
cas également très facile 
a batterie est chargée, la

u courant aux accessoires

ont une sécurité unique p
a tension de charge peut
es accessoires raccordés.

ncipale 
utilisation comme contact
sitif, relais fermé 
r cette broche, fonctionne
gatif, le relais reste fermé
e à distance de l’état du r
ne doit toujours être racco

ar des installateurs / mon

accessoires, utilisez des r
e suffisant (cf. Données 
l raccordé ou des fils tro
mmager sérieusement vo

al Autodetect 12/24V

age  
de la tension 12V/24V 
ue réduite 

  
 

teries, comme sur des ba
contacteur à tension vari
ar microprocesseur. Lors
e batterie qui n'est pas c
hicule démarre, la tensio
ion est de 13,2 V (26,4 V
st de coutume sur les bat
e le véhicule est arrêté, 
tension soit égale ou inf
entièrement chargée. 

unique d'utilisation. Si v
bateau ou un camping-c
eure à 13,2 V (26,4 V) 

batterie de démarrage res
ension baisse sous 12,8

mentaire si vous désirez u
sitif via le contacteur de 
de est disponible à la plac

ement disponible sur un 
à utiliser en connectant 

a tension de batterie augm
s. 

pour la deuxième batterie
t grimper bien au-delà de
. Le BS va toutefois ouvr

teur à tension variable, ra

ement normal (tension va
é. 
relais (marche ou arrêt)
ordée. 

nteurs qualifiés connaissa

raccords de câbles suffisa
techniques) pour qu'il n
p fins peuvent endomma
tre système. Veillez à fixe

ateaux, dans des carava
iable. 
sque 2 batteries sont u
chargée aura une tension
n augmente lentement p

V) pendant minimum 5 se
teaux, dans les caravanes
la tension de batterie ba
férieure à 12,8 V (25,6 V

vous avez raccordé un ch
car, la batterie de déma
pendant minimum 5 sec
ste donc aussi optimale e

8 V (25,6 V) pendant m

utiliser l'option d'aide au d
démarrage, le séparateu
ce du contacteur de dém

raccordement suppléme
un raccordement sur la 
mentera vite au-dessus d

e et les accessoires. Si le 
e la tension autorisée. Ce
rir immédiatement le con

accordement des accesso

ariable) 

ant les prescriptions de t

amment robustes (cosses
n'y ait pas de production
ager le BS. Un court-circu
er correctement les câble

nes et des 

utilisées, le 
n de 12,6 V 
pour arriver 
econdes, le 
s et autres, 
aisse après 
V) pendant 

hargeur de 
arrage sera 
condes. Un 
et quand le 
inimum 60 

démarrage. 
r commute 

marrage. 

entaire si le 
batterie de 
de à 13,2 V 

régulateur 
ela pourrait 
ntacteur et 

oires. 

travail avec 

s en cuivre 
n inutile de 
uit entre le 
es ! Utilisez 

DONNEE

Tension d
Raccords 
Autres rac
Câble con
Puissance
Courant d
Tension d
Retard de
Retard d’a
Arrêt rapi
Retard ar
Arrêt en c
Contacts
Consomm
Consomm
Consomm
Poids
Dimensio
 
Accessoi
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ES TECHNIQUES 

 
d'alimentation 
batteries 
ccordements 
nseillé 
e continue 
de pointe 
de démarrage 
e démarrage 
arrêt 
de à 
rêt rapide 
cas de surtension

 
mation relais ouvert
mation relais fermé
mation de démarrage

 
ns  

ires (en option)

  
 µProcesseu
 Autodetect 1
 M8 
 bornes mâles
 Minimum 50 
 500 A 
 2000 A / 250
 13,2 V à 12 V
 5 s 
 60 s 
 11,8 V 
 4 s 
 16 V à 12 V
 Résiste au ga
 1,8 mA à 12 
 160 mA à 12
 3 A max. 100
 417 g 
 (L) 80 mm x 

 Tableau de co

ur 10 bits précis 
2/24V 

s 6,3 mm 
mm² fil en cuivre 

0 ms 
V    (26,4 V à 24 V) 

 (32 V à 24 V)
az 
V   (2,0 mA à 24 V) 

2 V  (100 mA à 24 V) 
0 ms à 12 V  (1,

(l) 70 mm x (h) 72 mm

ommande et indicateur L

5 A max. 100 ms à 24 V)

LED            

) 
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GEBRAUCHSANWE
 
Eigenschaften 
– Einfache Installatio
– LED Ausgang 
– Überspannungssch
– Zweiwegfunktion 
– Statuseingang mit 
Anschluss: 
Der BS kann in Si
Wohnmobilen oder W
Der BS ist ein mec
werden, wird der Se
wird, hat normalerw
gestartet wird, wird
Spannung minimal 5
mitgeladen. Alle Zus
das Fahrzeug oder d
öffnen. Dies geschie
also immer 100 % v
  
Zweiweg-Funktion
Der Battery Separa
Batterielader an ihr
Batteriespannung d
nachgeladen werden
auch Ihre Startbatte
Spannung minimal 6
 
Starthilfekontakt:
Der Battery Separat
wollen. Wenn Sie de
zweite Batterie währ
 
Spannungsabhäng
In manchen Fahrzeu
Fahrzeug in Betrieb 
den anderen Anschl
über 13,2 V (26,4 V)
 
Batterie/Zusatzge
Alle Typen Battery S
Spannungsregler des
kann oder wird die B
und verhütet dadurc

 Anschlu
A1 Haupt/St
A2 Hilfsbatte
Status 3 Modi 
  
  
LED LED Ansc
Min Negativ A
 
WARNUNG: 
Der BS-500 darf nu
Arbeit mit Batteriesp
Sorgen Sie dafür, da
Kabelschuhe) verwe
den Anschlüssen kei
beschädigt werden. 
Sie dafür, dass die K
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EISUNG BATTERY SEP

on – Start
– Auto

hutz – Nied
– Klein

3 Modi: Normal, An oder

ituationen angewendet 
Wohnwagen. Der BS kann
hanischer Hochleistungss

eparator „nachschauen”, w
weise in 100% geladenem
d die Spannung  langsa
5 Sekunden lang 13,2 V(2
satzgeräte sind, wie in B
das Boot abgestellt wird, 
eht, wenn die Spannung m
voll. 

n: 
ator hat auch noch eine
re zweite Batterie anges
der zweiten Batterie min
n. Das ist vor allem ein V
erie in optimaler Konditio
60 Sekunden lang unter 1

: 
tor hat noch einen zusätz
en Starthilfeanschluss (S
rend des Starts zuschalte

giger Schalter: 
ugen ist es erwünscht, d
ist. Auch hierbei ist der B
uss an Ihre Zusatzgeräte
) steigen, der Schalter wi

eräteschutz: 
Separatoren haben einen 
s Dynamos defekt ist, kö
Batterie und die angeschl
ch unnötigen Schaden! 

usskontakte : 
tartbatterie Positiv-Ansch
erie Positiv-Anschluss ode

1 – Kontakt an Positiv
2 – Keine Spannung a
3 – Kontakt am Negat

chluss für das Fernablese
Anschluss. ACHTUNG!! D

r von qualifizierten Insta
pannungen auskennen. 
ss für die Batterie- und Z
ndet werden und nehme
ne überflüssige Wärme e
Kurzschluss zwischen de

Kabel gut befestigt sind! G

PARATOR BS500 Unive

thilfe Modus 
omatische Spannung Dete
driger Stromverbrauch 
nes Format 
r Aus

werden, in denen zwei
n auch als spannungsabh
schalter, der von einem 
wie viel Spannung sich au
m Zustand eine Spannun
m auf eine maximale La
26,4 V) beträgt, wird sich
ooten, Wohnwagen u. ä.
wird nach einiger Zeit die
minimal 60 Sekunden lan

e zweite einzigartige Ge
schlossen haben, was b
nimal 5 Sekunden lang
Vorteil, wenn Sie irgendw
on und wird, sobald der 
12,8 V (25,6 V) sinkt.   

zlichen Anschluss, für de
Status) über den Startsch
en. Anstelle des Startscha

ass nur an einem zusätz
BS sehr einfach zu gebra
e anschließt. Falls die Ba
ird sich schließen und die

einzigartigen Schutz für d
nnte die Batteriespannun
ossenen Zusatzgeräte be

luss. 
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ten bei Überspannung

 
brauch Relais offen      
brauch Relais geschlosse
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ngen 

 

r   (optional) 

          

 

  
 10-bits gen
 Autodetect 1
 M8 
 6,3mm Flach
 Minimal 50 m
 500A 
 2000A / 250m
 13,2V bei 12V
 5 sec 
 60 sec 
 11,8V 

n  4 sec 
 16V bei 12V 
 Gasdicht 
 1,8mA bei 12
n  160mA bei 1
 3A max 100m
 (L) 80 mm x 
 417 g 

 Schaltpult mi

nauer  Mikroprozessor
2/24V 

hstecker 
mm² Kupferkabel 

msec 
V  (26,4V bei 24V) 

 (32V bei 24V) 

2V   (2,0mA bei 24V) 
2V  (100mA bei 24V) 
msec @ 12V   (1,5A max 
(B) 70 mm x (H) 72 mm

it LED  Anzeige 

100msec @ 24V) 
 

 


